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Téma a rozsah práce:  
Posuzovaná diplomová práce Denisy Kottové je zpracována v rozsahu 105 stran, ovšem včetně 
předepsaných příloh (cizojazyčné shrnutí, anglický a český abstrakt, seznam použitých pramenů, 
klíčová slova, seznam zkratek). Vlastní text práce je členěn vedle úvodu a závěru do tří kapitol, ve 
kterých se autorka postupně zabývá základními otázkami právní úpravy mezinárodního obchodu 
s ohroženými druhy CITES, a to na úrovni mezinárodního, evropského unijního a českého práva.  
Aktuálnost a závažnost tématu: 
Problematika právní úpravy mezinárodního obchodu s ohroženými druhy je dle mého názoru jedním 
ze stěžejních témat v rámci práva na úseku ochrany přírody a biodiverzity. Náleží do zvláštní části 
systému práva životního prostředí. Vzhledem k vývoji judikatury, připravovaných legislativních změn 
kompetencí orgánů či nedávné změny v trestněprávní odpovědnosti na tomto úseku, se jedná o téma 
neustále aktuální. Vzhledem k problematice zajištění ochrany životního prostředí, resp. prosazování 
práva životního prostředí v praxi a vzhledem k tomu, že v případě obchodu s CITES exempláři existuje 
významný podíl nelegálního obchodu včetně formy organizovaného zločinu, se jedná navíc o téma 
společensky a právně velmi závažné.  Je tedy třeba autorku za výběr tématu pochválit. 
Náročnost tématu:  
Zvolené téma lze považovat za spíše náročnější. To je dáno jednak nároky na znalost nejen práva 
životního prostředí, ale také práva unijního, mezinárodního, správního či trestního. Na druhou stranu 
k danému tématu existuje poměrně dost odborné literatury, ze které tak mohla autorka bohatě 
čerpat, což skutečně ve své práci učinila.  
Hodnocení práce:  
Posuzovaná diplomová práce má logickou a systematickou strukturu, autorka se věnuje v podstatě 
všem zásadním právním nástrojům a institutům zvolené problematiky. Autorka v textu zúročila 
především nastudované prameny, které poměrně často citovala. Práce je poměrně deskriptivní, 
autorka neopouštěla „bezpečné“ prostředí citované doktrinální literatury či odborných dokumentů 
v rámci systému Úmluvy CITES. V diplomové práci však postrádám soudní judikaturu, ať již 
evropskou, tak českou. Autorce v zásadě nemohu vytknout žádné podstatné právní chyby, avšak je 
třeba uvést, že některým tématům se věnovala více, a některým bohužel méně, rozhodně více 
pozornosti měla věnovat prosazování CITES na úrovni evropského unijního práva a rovněž 
prosazování trestní odpovědnosti v rámci českého práva je poněkud zanedbané. Rovněž by neškodilo 
uvést do příloh diplomové práce také některé statistiky. Z formálního hlediska konstatuji, že 
diplomantka citovala použitou odbornou literaturu často a správně. Práce je na slušné jazykové 
úrovni.  
 
Doporučení k obhajobě a návrh klasifikace: Přes výše uvedené připomínky konstatuji, že diplomová 
práce splňuje požadavky kladené na tento typ kvalifikačních prací jak po formální tak po obsahové 
stránce, proto ji doporučuji k ústní obhajobě, s navrženým hodnocením velmi dobře. 
 
Témata k obhajobě:  

1) Prosazování regulace obchodu s exempláři CITES v judikatuře Soudního dvora EU. 
2) Limity kontroly výkonného orgánu CITES v zájmových chovech exemplářů CITES. 
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